
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   : SMP 

Kelas / Semester  : IX / Ganjil 

Tema    : Statistika 

Sub Tema   : Penyajian Data 

Pembelajaran ke  : Tiga 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menentuka Data Terkecil 

2. Menetukan Data Terbesar 

3. Menetukan Rentangan Data 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

1.1. Salam Pembuka 

1.2. Berdoa 

1.3. Absensi 

1.4. Apersepsi 

1.5. Menginformasikan Tujuan Pembelajaran 

2. Kegiatan Inti 

2.1. Menampilkan data hasil pengukuran tinggi badan siswa kelas IX A siswa SMP Negeri 5 

       Ketapang Tahun Pelajaran 2020 / 2021 

       Tinggi siswa : 150, 148, 157, 167, 172, 159, 164, 173, 155, 155, 161, 164, 167, 157, 158 

                               145, 154, 167, 156, 149, 162, 169, 160, 158, 159, 161, 162, 164, 163, 159 

2.2. Menjelaskan pengertian data terkecil, data terbesar dan simpangan data, dari data hasil 

       Pengukuran tinggi badan siswa pada pertemuan sebelumnya 

2.3. Siswa diminta untuk menyampaikan data terkecil, data terbesar dan simpangan data, dari 

       data yang ditampilkan guru 

3. Kegiatan Penutup 

3.1. Refleksi dari pembelajaran yang baru berlangsung 

3.2. Memberikan penguatan terhadap materi yang baru dilaksanakan 

3.3. Memberikan tugas 

3.4. Menginformasikan materi pada pertemuan berikutnya 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Di bawah ini data tentang berat badan siswa Kelas IX A SMP Negeri 5 Ketapang Tahun Pelajaran 

2020 / 2021 adalah sebagai berikut : 

Data dalam satuan kg : 

54,   34,   30,   49,   46,   61,   57,   31,   33,   32,   37,   43,   44,   70,   60,  

54,   42,   47,   51,   50,   36,   32,   44,   39,   36,   55,   48,   41,   39,   53 

Dari data yang disajikan di atas, 

Tentukan : 

a. Data terkecil 

b. Data terbesar 

c. Rentangan data 

              Ketapang, 16 April 2021 
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